

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 04.03.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005976167

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Ruedi Leuzinger Schreiner GmbH in Liquidation, Glarus Süd, neu Ruedi Leuzinger Schreiner GmbH

Ruedi Leuzinger Schreiner GmbH c/o Rudolf Leuzinger Fuhr 3 8756 Mitlödi

Ruedi Leuzinger Schreiner GmbH in Liquidation, in Glarus Süd, CHE-432.572.521, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 222 vom 15.11.2022, Publ. 1005604333). Firma neu: Ruedi Leuzinger Schreiner GmbH. Mit Beschluss vom 26.02.2024 hat die Gesellschafterversammlung ihren Beschluss betreffend Auflösung der Gesellschaft vom 12.07.2019 widerrufen. [bisher: Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 12.07.2019 aufgelöst.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Leuzinger, Rudolf Jakob, von Glarus Süd, in Mitlödi (Glarus Süd), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, Liquidator, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 196 vom 28.02.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 222, Datum: 15.11.2022

Kontaktstelle: Handelsregister des Kantons Glarus